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PROTOKOLL GEMEINDERAT 

GEMEINDERATSSITZUNG NR. 4524 
Donnerstag, 14.03.2024, 19.30 UHR, SITZUNGSZIMMER GEMEINDEKANZLEI 

 
Vorsitz  Pascal Berger   Gemeindepräsident 
  

Anwesend  Viktor Tschan   Vize- Gemeindepräsident 
   Andrea Probst   Gemeinderätin 
   Peter Bader   Gemeinderat 
   Beatrice Michel   Gemeinderätin 
 
Protokoll  Pascal Berger   Gemeindepräsident 
 
 

Traktanden:  

1. Protokollgenehmigung Gemeinderat – 4424 vom 29.02.2024 – Pascal Berger 
Antrag und Beschluss 

2. Bewerbung Werkhofmitarbeiter – Pascal Berger «nicht öffentlich» 
Interview und Beratung 

3. Mitteilungen Ressort 

4. Pendenzen 

5. Rechnungen 

6. Verschiedenes 
 

Gemeindepräsident Pascal Berger begrüsst die Sitzungsteilnehmer zur heutigen Sitzung. Spezial wird 
Roland Gunziger begrüsst für das Traktandum 2. Die Gemeinderatssitzung wird eröffnet. Es gehen 
keine Wortmeldungen zur Traktandenliste ein. 
 
BESCHLUSS: 

Die Traktandenliste wird einstimmig und ohne Enthaltung genehmigt.  
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1. Protokollgenehmigung Gemeinderat – 4424 vom 29.02.2024 – Pascal Berger 
 
BESCHLUSS: 

Das Protokoll wird einstimmig und ohne Enthaltung genehmigt. 

 
2. Bewerbung Werkhofmitarbeiter – Pascal Berger «nicht öffentlich» 

Interview und Beratung: Herr Roland Gunziger stellt sich selber vor und beantwortet die Fragen der 
Gemeinderätinnen und Gemeinderäte. Es ist die einzige Bewerbung, welche die Voraussetzungen 
gemäss den Anforderungen erfüllt. Deshalb wird spontan beraten mit einem Antrag Roland Gunziger 
als Werkhofmitarbeiter einzustellen. 

Antrag: 
Roland Gunziger wird auf den 01.07.2024 als neuer Werkhofmitarbeiter angestellt.  
 
BESCHLUSS: 

Der Antrag wird einstimmig und ohne Enthaltung angenommen 

 
3. Mitteilungen Ressort 

 
Peter Bader 

• Das Licht im Werkhofgebäude wurde repariert. 

• Werkraum in der Schule wurde mit Felber angeschaut. Details soll mit der Schulleitung 
noch besprochen werden. 

• Gemeindesaal und Kanzlei werden am 15.03. gereinigt und danach wird wöchentlich 
einmal gereinigt bis Dragana Jukic wieder einsatzfähig ist. 

• Heizung im alten Schulhaus sollte nun mit der Steuerung funktionieren. Evt. braucht es 
eine neue Steuerung. 

• Schlüssel mit der Kanzleimitarbeiterin anschauen. 

• WLAN Schulhaus soll nochmals abgeklärt werden. 
 
Andrea Probst 

• Martin Bader hat angefragt für Helferessen im Gemeindesaal. → Wird genehmigt. 

• Spielgruppe hat die Abrechnung geschickt. Ausblick: Beide Spielgruppen haben ausge-
schrieben. 

• Tag der offenen Tür der Schulanlage Absprache mit der Schulleitung. 
 
Viktor Tschan 

• Strassenbelag wird nächste Woche repariert an den brüchigen Stellen durch Tozzo und Gebr. 
Tschan. 

• Talgraben wurden Fundstücke freigelegt.  
 
Beatrice Michel 

• Verkehrsbeschränkung Hauptstrasse wegen Sicherheitsholzerei.  

• Feuerwehrkommission hat angefragt für Kaderbekleidung für Anlässe. Nur Information. An-
trag folgt später.  

 

Pascal Berger 
• Mutationsliste vom 19.01.2024 – 01.03.2024 – 7 Wegzüge und 8 Zuzüge 
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• Todesfall Hans Burren - Kirchgässli 8 

• Weiteres Vorgehen Weggenossenschaft Schloss Wieshöfe 

• Startsitzung Talgraben inkl. Informationsveranstaltung der Anstösser 

• Besprechung mit der Datenschutzbeauftragten vom Kanton bezüglich IKS. 
 
9. Pendenzen 
Siehe Beilage 

 
10. Rechnungen 
Beträge über Fr. 3'000.— werden an der Gemeinderatsitzung genannt. 

 

11. Verschiedenes 

 
Pascal Berger 

• Geburtstag Lilly Hafner → Peter Bader 
 

Viktor Tschan 

• Robidog werden ersetzt im Dorf. 
 
Andrea Probst 

•  
 
Peter Bader 

• Vertretung auf der Kanzlei bei längerer Abwesenheit soll geklärt werden. 
 

Beatrice Michel 
• Keine Mitteilung 

 
Schluss der Sitzung: 21:24Uhr 
 
Nächste Sitzung Di, 09.04.2024, 19:30 Uhr, Sitzungszimmer Gemeindeverwaltung  
 
GEMEINDERAT HOLDERBANK SO 
DER GEMEINDEPRÄSIDENT  DER GEMEINDEPRÄSIDENT STV. 
 
 
Pascal Berger    Viktor Tschan 


